
Σύλλογοι Π.Ε. "Σεφέρης" & "Σωκράτης: ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ  ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  Κας ΠΕΡΔΙΚΑΡΗ
 

Σύλλογοι Π.Ε. "Σεφέρης" & "Σωκράτης: ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
Κας ΠΕΡΔΙΚΑΡΗ

  Submitted by user-2 on Κυρ, 30/11/2014 - 12:14 

αξιολόγηση [1]
ΕΛΜΕ-Σύλλογοι [2]

Μαζική παράσταση ενάντια στην
αξιολόγηση, έγινε την Παρασκευή 28/11, από τους Συλλόγους «Γ. Σεφέρης» και «Σωκράτης», στο γραφείο της
σχολικής συμβούλου κας Περδικάρη η οποία είχε καλέσει τις προϊσταμένες των νηπιαγωγείων του Μενιδίου
και της Μεταμόρφωσης σε συνάντηση ... «για την αξιολόγησή τους». Την κινητοποίηση οργάνωσαν οι δύο
Σύλλογοι εκπαιδευτικών Π.Ε. οι οποίοι κήρυξαν και στάσεις εργασίας για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των
συναδέλφων.

Στη συνάντηση αυτή δυναμικό παρόν έδωσαν οι συναδέλφισσες προϊστάμενες νηπιαγωγοί οι οποίες
συμμετέχουν στην απεργία - αποχή και δε θα καταθέσουν τον ατομικό τους φάκελο. Η συμμετοχή των
προϊστάμενων νηπιαγωγών στην αποχή - απεργία, αποτυπώνει την αντίθεσή τους προς τον αντιδραστικό
κρατικό έλεγχο, δηλ. την αξιολόγηση και το νέο ρόλο που θα κληθούν να παίξουν στο «νέο νηπιαγωγείο» που δε
θα έχει καμία σχέση με την αποστολή που θα πρέπει να επιτελέσει η προσχολική αγωγή.

Από πλευράς των συγκεντρωμένων δηλώθηκε άλλη μια φορά η αποφασιστικότητα όλων των νηπιαγωγών να
εμποδίσουν με κάθε τρόπο την πολιτική του «νέου σχολείου» και της «αξιολόγησης» που υποβαθμίζει το
δημόσιο νηπιαγωγείο, το δικαίωμα των νηπίων για φοίτηση σε νηπιαγωγείο, τα οικονομικά, εργασιακά και
οικογενειακά δικαιώματα των νηπιαγωγών.

Οι πρόεδροι των δύο συλλόγων και οι αιρετοί της Αν. Ατιτκής, εκφράζοντας όλες τις συναδέλφισσες
νηπιαγωγούς, δήλωσαν ότι :

Δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν να «παίξει» με τις ζωές μας και τις οικογένειές μας
Η αξιολόγηση δεν πρόκειται να περάσει όσες απόπειρες κι αν κάνουν
Κάλεσαν τη σχολική σύμβουλο να αφήσει κατά μέρος την αξιολόγηση και να ασχοληθεί με τα οξυμμένα
προβλήματα των νηπιαγωγείων (παράλληλη στήριξη που λείπει, προνήπια που μένουν εκτός
νηπιαγωγείου, αίθουσες ακατάλληλες, υποχρηματοδότηση, σχολειοποίηση κλπ).
Την κάλεσαν να μην επαναλάβει κάλεσμα ομαδικό ή προσωπικό για την αξιολόγηση γιατί τέτοια
συμπεριφορά θα την καταστήσει ανεπιθύμητη στα νηπιαγωγεία των δύο συλλόγων
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Δήλωσαν ότι θα είμαστε όλοι και όλες σε ετοιμότητα για να αποκρούσουμε κάθε παρόμοια απόπειρα.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ.

ΑΣ ΤΟ ΠΑΡΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΗ : Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ.

Τα Δ.Σ.
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